

# ஈழநாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 27 ஆனி 3 சம்முான் 27 இதழ் 127  
 யாழ்ப்பாணம் திங்கட்கிழமை 17-6-1985

## ஓமந்தையில் பாலம் தகர்ப்பு: யாழ்தேவிப் பயணம் தடை

(கொழும்பு)

ஓமந்தையில் தொண்ணூறு அடி நீளமான ரயில் பாதையும், மதகு ஒன்றும் வடபகுதித் தீவிரவாதிகளினால் தகர்ப்பு செய்யப்பட்டதாக நேற்று அரசு அறிவித்த அறிக்கையொன்றில் தெரிவித்தது. இதனால் ரயில் பாதைக்குப் பெருமளவு சேதம் ஏற்பட்டதாகவும் அறிவிக்கப்பட்டது.

பலநாட்கள் இடைவெளிக் குப்பின் கடந்த வெள்ளிக் கிழமை வடபகுதி ரயில்சேவை ஆரம்பிக்கப்பட்டது தெரிந்ததே.

**பிரயாணிகள் ஏமாற்றம்**

யாழ்தேவி நேற்று வவனியா வரையுமே சேவையில் ஈடுபட்டது.

இன்று முதல் யாழ்தேவி வவனியா வரையுமே சேவையில் ஈடுபடும் என ரயில்வே பகுதி வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

நேற்று யாழ்ப்பாணத்தின் ருந்து பிரயாணிகள் எவரும் யாழ்தேவியில் செல்லவில்லை என்றும் அவ்வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

பல பிரயாணிகள் ரயில் பிரயாணத்திற்கு டிக்கட் பெறுவதற்காக யாழ்ப்பாணத்திலிருந்து அரங்கிற்கு நேற்றுக் காலை வந்து ஏமாற்றத்துடன் திரும்பிச் சென்றனர்.

இதே வேளையில் நேற்று யாழ்தேவியில் கொழும்பு செல்வதற்காக இரண்டாயிரம் ரூபாவுக்கு மேல் பெறுமதி (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

# ★ வடமாகாணத்திற்கு சர்வஜன வாக்கெடுப்பின்றி சுயாட்சி கிடைக்க வழியுண்டா?

## இந்திய - இலங்கை சட்ட நிபுணர்கள் ஆராய்கின்றனர்

(புதுடில்லி)  
 சர்வஜன வாக்கெடுப்பின்றி வடமாகாணத்திற்குச் சுயாட்சி வழங்க முடியுமா என்பதுபற்றி இலங்கையிலிருந்து இந்திய நிபுணர்கள் குழு இந்திய சட்ட மா அதிபருடன் ஆலோசித்து வருகிறது. தமிழ் மக்களைப் பெரும் பான்மையாகக் கொண்டிருக்கும் வடமாகாணத்திற்கு இன்றைய அரசியல் அமைப்புக்கு உட்பட்டவகையில் சர்வஜன வாக்கெடுப்பு பின்பறி எவ்வாறு சுயாட்சி வழங்கலாம், என்பது பற்றி திரு எச் டிபிள்பூ, ஜயவர்த்தன தலைமையிலான குழு விரிவான பேச்சுவார்த்தைகளை மேற்கொண்டு வருகிறது. இன்றைய நிலையில் இது பற்றிச் சர்வஜனவாக்கெடுப்பு நடத்தப்படுமானால் அது பல்வேறு அரசியல் பிரச்சனைகளை ஏற்படுத்தக் கூடும் என இவர்கள் நம்புவதாகத் தெரிகிறது. இதேவேளை அரசியலமைப்புக்குத் திருத்தம் கொண்டு வருவதன் மூலம் உத்தேசமாகாணசபைகளுக்கு நேரடித் தேர்தலை நடத்தி முழு அளவிலான சட்டசபை அறிவித்து வழங்கப்பட வேண்டுமென்று இந்திய சட்ட நிபுணர்கள் கருதுகின்றனர்.

இது நாசவேலையா? யாழ். செயலகத்தில் ஓய்வுதிய ஆவணங்கள் தீக்கிரை! தீய செயல்களை ஒழிப்பதற்கு ஒத்துழைப்புக் கோருகிறார் அரசாங்க அதிபர்

## வவனியா, அனுராதபுரத்திற்கு அமைச்சர் லலித்திடர் விஜயம்

(கொழும்பு)  
 தேசியபந்தோபஸ்து அமைச்சர் திரு வலித் அத்துவதிமுலவி வவனியாவுக்கும் அனுராதபுரத்திற்கும் நேற்றுத் திடர் விஜயம் மேற்கொண்டார். அனுராதபுரம் இராணுவ முகாமிற்குச் சென்ற அமைச்சர் லலித், அண்மையில் கைதாகித் தடுப்புக் காவலிலிருக்கும் தமிழ்த் தீவிரவாதிகளைச் சந்தித்து உரையாடினர். இவர்களில் இருவர் தாம் தென்னிந்தியாவில் பயிற்சி பெற்றதாகவும் அமைச்சரிடம் தெரிவித்தனராம்.

மன்னூரில் தாக்கப்பட்ட தீவிரவாதிகளின் முகாம் புலிகள் இயக்கத்தின் மாவட்டத் தலைமைக்காரியாலையமாயிருக்க லாபென்று இத் தாக்குதலை நடத்திய கொமாண்டோக்கள் அமைச்சரிடம் தெரிவித்ததாகவும், இயக்கத்தினர் இரவுச் சாப்பாடு தயாரித்துக் கொண்டிருந்தவேளை முகாமைத் தாக்கியதாகக் கூறியதாகவும் இலங்கைவாடுகோஷிச் செய்தி கூறியது.

**பேரின்பநாயகம் ராஜினாமா**  
 (கொழும்பு)  
 எதிர்க்கட்சித் தலைவர் திரு அநுரா பண்டார நாயக்காவின் செயலாளர் திரு. ஆர். பேரின்பநாயகம் தமது ராஜினாமாக்கடிதத்தை எதிர்க்கட்சித் தலைவரிடம் நேற்று சமர்ப்பித்தார். இந்தக் கடிதம் அமைச்சரவையில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டு இது சம்பந்தமான முடிவு எடுக்கப்படும்.

**இது நாசவேலையா? யாழ். செயலகத்தில் ஓய்வுதிய ஆவணங்கள் தீக்கிரை! தீய செயல்களை ஒழிப்பதற்கு ஒத்துழைப்புக் கோருகிறார் அரசாங்க அதிபர்**

(யாழ்ப்பாணம்)  
 நேற்று முன்தினம் சனிக்கிழமை இரவு யாழ். செயலகத்தின் கிழக்குப் பக்கமாக வாகனம் நிறுத்துமிடத்திற்கு அருகிலுள்ள மூன்று களஞ்சிய அறைகள் தீக்கிரையாகியுள்ளன. "இக்கட்டிடத்தில் ஓய்வுதியம் பெறுபவர்களின் ஆவணங்களும் படிவங்களும் களஞ்சியப்படுத்தப்பட்டிருந்தன. இதனால் ஓய்வுதியம் பெறுபவர்கள் மிசப் பரதாரமான விளைவுகளை எதிர்நாக்கவேண்டியுள்ளது என்பதை மனவருத்தத்துடன் பொதுமக்களுக்கு அறியத்தரவேண்டிய நிலையிலுள்ளேன்" என்று இத்திரி 15 - சம்பவம்பற்றி யாழ் அரசு அதிபர் வெளியிட்ட அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளார்.

**100-க்கு அதிகமானோர் மாண்டிருக்கலாம்!**  
 (கொழும்பு)  
 மன்னூரில் இடம்பெற்ற இராணுவ கொமாண்டோக்களின் அதிரடித் தாக்குதலில் நூற்றுக்கு மேற்பட்ட தீவிரவாதிகள் கொல்லப்பட்டு அல்லது காயமடைந்திருக்கலாம் என்று அரசு நேற்று விடுத்த அறிக்கை ஒன்றில் தெரிவித்தது. அண்மையில் மன்னூரில் தீவிரவாதிகளின் முகாம் ஒன்றில் மீது மேற்கொள்ளப்பட்ட இடக்காக்குதலின்போது பல முக்கிய ஆவணங்களும் கைப்பற்றப்பட்டதாகவும், இதில் தமிழிழ விடுதலைப் புலிகள் (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

**எஞ்சியிருந்த 100 வீடுகளும் தீக்கிரை**  
 (திருமலை)  
 மூதாரில் எஞ்சியிருந்த கட்டைபறிச்சான், சேனைபூர், சம்பூர் ஆகிய கிராமங்களிலுள்ள சுமார் 100 வீடுகள் இனந்தெரியாத நபர்களால் தீக்கிரையாக்கப்பட்டன.

## பனம்பொருள் கண்காட்சி: 20 ஆயிரம் மக்கள் பார்வையிட்டனர்!

(வண்ணப்பண்ணை)  
 யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழகத்தில் கடந்த மூன்றுதினங்களாக நடைபெற்ற பனம்பொருள் உற்பத்திக் கண்காட்சியில் மூன்று தினங்களும் இருபதாயிரம் பேர்வரை பார்வையாளர்களாகக் கலந்துள்ளதாக பனை அபிவிருத்திச் சபையின் உற்பத்திப் பிரிவினர் தெரிவித்தனர்.

மகாபொல கண்காட்சியின் போது விற்பனையான பனம்பொருட்களைவிட யாழ். பல்கலைக்கழகக் கண்காட்சி விற்பனை அதிகரித்திருந்ததாக இச்சபையின் சந்தைப்படுத்தும் பிரிவினர் தெரிவித்தனர்.

**“திருகோணமலையில் 6 நாட்களில் 22 தமிழ்க் கிராமங்கள் தாக்கப்பட்டன”**  
 (சென்னை)  
 "அண்மையில் திருகோணமலை மாவட்டத்தில் தாக்குதலுக்குள்ளான கிராமங்கள் யாவும் பல காலமாகத் தமிழர்கள் வசித்துவரும் கிராமங்களாகும் அங்கு தாக்கப்பட்டவர்களும் தமிழர்களேயாவர்" என்று தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணித் தலைவர் திரு. எம் சிவசிதம்பரமும், திருகோணமலை முன்னாள் எம்.பி. திரு. ஆர். (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

**100-க்கு அதிகமானோர் மாண்டிருக்கலாம்!**  
 (கொழும்பு)  
 மன்னூரில் இடம்பெற்ற இராணுவ கொமாண்டோக்களின் அதிரடித் தாக்குதலில் நூற்றுக்கு மேற்பட்ட தீவிரவாதிகள் கொல்லப்பட்டு அல்லது காயமடைந்திருக்கலாம் என்று அரசு நேற்று விடுத்த அறிக்கை ஒன்றில் தெரிவித்தது. அண்மையில் மன்னூரில் தீவிரவாதிகளின் முகாம் ஒன்றில் மீது மேற்கொள்ளப்பட்ட இடக்காக்குதலின்போது பல முக்கிய ஆவணங்களும் கைப்பற்றப்பட்டதாகவும், இதில் தமிழிழ விடுதலைப் புலிகள் (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

**பஸ்சேவை நிறுத்தம்**  
 (வவனியா)  
 வவனியா- திருகோணமலைகான இ. போ சபை பஸ்சேவை நிறுத்தப்பட்டுள்ளது.

**ரூ. 3 லட்சம் தங்கம் கடத்த முயன்றவர் கைது**  
 (கொழும்பு)  
 இந்திய பாஸ்போட் வைத்திருந்த ஒருவர் மூன்று லட்சம் ரூபா பெறுமதியான தங்கப் பானங்களைக் கடத்த முயன்ற போது கட்டுநாயக்கா சர்வதேச விமான நிலையத்தில் வைத்து நேற்றுக் கைது செய்யப்பட்டார். கங்க அதிகாரிகள் விசாரணை மேற்கொண்டுள்ளனர்.





'ரி. டபிள்யு. ஏ.' விமானக்கடத்தல் தொடருகிறது!

# மத்திய தரைக்கடல் பகுதிக்கு

## அமெரிக்க 'டெல்றா' படைவிரைவு!

அல்ஜியர்ஸ், ஜூன் 16

அல்ஜியர்யாவில் அமெரிக்க 'ரி. டபிள்யு. ஏ.' விமானம் கடத்தல்காரர்களின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ளதையடுத்து அமெரிக்காவின் ராணுவ அதிரடிப்பிரிவொன்று மத்தியதரை கடல்பகுதிக்கு நேற்று விரைந்தது. இப்பிரிவின் நடவடிக்கைகள் அந்தரங்கமாகவே வைக்கப்பட்டுள்ளன.

'டெல்றா' என்ற இந்த விசேட அமெரிக்க ராணுவ அதிரடிப்பிரிவு, மத்தியதரைக்கடல் பிராந்தியத்துக்கு விரைந்துள்ளதை வாஷிங்டன் வட்டாரங்கள் அறிவித்துள்ளன.

இதேவேளை அமெரிக்க விமானக்கடத்தல் நாடகம் தொடர்ந்து இப்பெறுகிறது அல்ஜியர்ஸ் விமான நிலையத்தில் கடத்தப்பட்ட ரி. டபிள்யு. ஏ. விமானம் நிறுத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது கடந்த சனிக்கிழமை கிரேக்கத்தில் ஏதென்ஸ் நகரில் இந்த விமானம் கடத்தப்பட்டது. தொடர்ந்து பெய்ரூட்டுக்கு இது கொண்டு செல்லப்பட்டு தற்போது அல்ஜியர்ஸ் விமானநிலையத்தில் இவ்விமானம் நிறுத்தப்பட்டுள்ளது.

அமெரிக்கக் கடற்படை அதிகாரியான பயணி ஒருவர் மட்டுமே இக்கடத்தலில் கட்டுக்கொல்லப்பட்டுள்ளார்.

கிரேக்கத்தில் கைதுசெய்யப்பட்ட தமது சகா ஒருவரை விடுதலை செய்யும்படி இக்கடத்தல்காரர்கள் கோரிக்கை

விடுத்தனர். கிரேக்க அரசு இக்கோரிக்கையை ஏற்று அந்நபரை விடுதலை செய்தது.

இக்கடத்தல் தொடர்ந்து சுமார் 6 விமானப் பணிப்பெண்கள் உட்பட 66 பயணிகள் விடுதலை செய்யப்பட்டனர். சுமார் 140 பயணிகளே தொடர்ந்து பணயக்கைதிகளாக வைக்கப்பட்டுள்ளனர்.

லெபனானின் பன்னிரண்டு துப்பாக்கி நபர்களே இவ்விமானத்தைக் கடத்தியுள்ளனர். இஸ்ரேலிய அரசு சிறைவைத்துள்ள தமது சுமார் 700 சகாக்கள் விடுதலை செய்யப்பட வேண்டுமெனவும் தென்லெபனானிலிருந்து இஸ்ரேலிய ஆதரவுடனான படைகள் அகலத்தும் வாபஸாக வேண்டுமென்பதும் இக்கடத்தல்காரர்களின் பிரதான கோரிக்கையாக உள்ளது.

இக்கோரிக்கையை ஏற்பதற்கான காலக்கெடு இன்று பிற்பகல் இரண்டுமணிவரை விதிக்கப்பட்டிருந்தது. தவறும்பட்சத்தில் அவ்விமானம் பெயர்

குறிப்பிடப்படாத இடமொன்றுக்குக் கொண்டு செல்லப்படுவது.

காங்கேசன்துறையை

### 5 கல்வி வட்டாரங்களாக

#### பிரிக்க திட்டம்

(மாவிட்டபுரம்)

காங்கேசன்துறை கல்வி வட்டாரம் 5 வலயங்களாகப் பிரிக்கத் திட்டம் வகுக்கப்பட்டுள்ளது.

அடுத்த ஜனவரி முதல் இயங்கவிருக்கும் புதிய கல்வித் திட்டம் சம்பந்தமாக ஆராய முகமாக செல்லிப்பழையுனி யன் கல்லூரியில் நடந்த கருத்தரங்கில் மேற்படி திட்டம் தெரிவிக்கப்பட்டது.

காங்கேசன்துறை வட்டாரக் கல்வி அதிகாரி திரு. பி. சிவநாசுனந்தரம் தலைமையில் நடந்த இக்கருத்தரங்கில் யாழ் மாவட்டக் கல்வி அதிகாரி திரு. எம். சிமியாம்பிள்ளை கலந்து புதிய கல்வித் திட்டம்பற்றி விளக்கமளித்தார்.

புதிய திட்டத்தின்படி காங்கேசன்துறை கல்வி வட்டாரம் தெல்விப்பழை, காங்கேசன்துறை, இளவாலை, அம்பலை, அளவெட்டி - மல்லாகம் என்றும் 5 வலயங்களாகப் பிரிக்கப்படவிருக்கிறது.

ஒரு வலயத்திலுள்ள பாடசாலைகள் சில 1ம் வகுப்பில் இருந்து 8ம் வகுப்புவரையும், சில 9ம் வகுப்பில் இருந்து 13ம் வகுப்புவரையும் பிரிக்கப்பட விருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது.

மேற்படி கருத்தரங்கில் காங்கேசன்துறை வட்டாரத்தைச் சேர்ந்த அதிபர்கள், பெற்றோர்-

ஆசிரியர் சங்கம் செயலாளர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

### ஈட்டு விற்பனவு விளம்பரம்

யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட நிதிமன்றத்தில் ஈடு/1698 இலக்க வழக்கில் வாதி திருநெல்வேலி ஸாசாலை வீதி, நடராசா குமாரசாமிக்கு விற்பனவு திகதிவரை போகவேண்டிய தீர்வைத் தொகை ரூபா 12,893-33 சதமும் மேலும் இதில் 10,000/- ரூபாவுக்கு 18-8-82 தொடக்கம் 23-11-83 வரை வருடமொன்றிற்கு 48% (வீத) வட்டியும் அதன் பின் சேர்ந்த முழுத்தொகைக்கும் இறுக்கும்வரை வருடமொன்றிற்கு 12% வீத வட்டியும் வழக்குச் செலவு 3094 ரூபாவும் விற்பனவுச் சலார்களும் இதில் வட்டியால் கொடுபட்ட 3400/- ரூபாவும், இன்னும் தீர்வையில் ரூபா 10,000/- கழித்து மிகுதித் தொகையைப் பிரதிவாதிகளாகிய கொக்குவில் கிழக்கு முருகன் கந்தையாவிடமும் பெண்குலத்தரசியிடமும் அறவிடுவதற்காக எனக்களித்த அதிகாரத்தின்படி வழக்கில் சம்பந்தப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படுமாசனம் (1985 னூ யூலாய் மாதம் 9-ம் திகதி (9-7-85)) காலை பத்துமணி தொடக்கம் அவ்வாதனத்துள் நிறுபிரசித்ததரலத்தில் என்னுள் விற்கப்படும்.

#### குறித்த ஆதன விபரம்

வடமாகாணம் யாழ்ப்பாணம் டிஸ்திரிக்டும், பகுதியும் நல்லூர் கோவில்பற்று கோண்டாவில் இறை 'செருக்கர்புலம்' நில. பர. 7. இது உத்தரவுபெற்ற நில அளவைக்காரன் எ. ஐயாறு 6-2 78ல் அளந்துவரைந்த 2475ம் இலக்கப் படத்தின்படி நில. பர. 6 குளி 12, 8 இது குறித்த படத்தில் துண்டுகள் 3, 4, 5, 6 7 ஆக காட்டப்பட்டுள்ளது. இந்த நில. பர. 6 குளி 12 8ல் தென்மேற்குப் பக்கமாக நில பர 2 குளி 11 4 போக மிகுதியில் தென்மேற்குப் பக்கமாக நில பர 2 இது குறித்த படத்தில் துண்டு 6. இந்த நில பர. 2 செய்யியர் வான் பயிர்களும், எல்லை கிழக்கு விற்பனவுகாரரின் மிகுதி ஆதனம். வடக்கு: பண்டாரி பொன்னுவிதைதனம். மேற்கு ஐயன் கந்தையாவிதைதனம். தெற்கு: 2ம் ஆதனடாப்பில் வாரிக்கப்படுமாசனம் இடடங்கலும் டி. 444/106ல் பதியப்பட்டுள்ள ஆதனத்தில் உள்ள கிணறு கிணறுத் தார்வை நிலத்தில் இதற்குரிய பங்கும் குறித்த ஆதனத்தைப் பொதுப்பாதையாக ரேட்டுக்குப் போக்குவரவு செய்வதற்கும் பாவிக்கும் உரிமையும்.

வி. செ. குட்டிப்பிள்ளை, விற்பனை ஆணையாளர்

643, கே. கே. எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

3845

## ரஜீவ் தரையில் ருந்து விண்வெளிப் 'பயணம்'

ஹூஸ்டன், ஜூன் 16

முன்னாள் விமானக் காப்டனை இந்தியப் பிரதமர் ரஜீவ் காந்திக்கு ஒரு முழுநள்ள விண்வெளிப்பயண அனுபவமும் தரையிலேயே கிடைத்தது!

பிரதமர் ரஜீவ்காந்தி நேற்று அமெரிக்காவின் விண்வெளி ஆராய்ச்சி நகரமான ஹூஸ்ட்டனுக்குச் சென்றார். அங்கே அவர் அமெரிக்க விண்வெளி ஆராய்ச்சித்துறை அமைப்பான 'நாஸா' வின் விண்டன் ஜோன்சன் விண்வெளி ஆராய்ச்சிக் கூடத்துக்குச் சென்றிருந்தார்.

இக்கூடம் ஒரு விண்வெளி மண்டலமாகவே காட்சியளித்தது.

— ரெபேர்ட் கிறிப்பன், ஷிவர், கோல்ஸ் என்ற மூன்று விண்வெளி வீரர்கள் ரஜீவுடன் உரையாடினார்கள்.

“வான் மண்டலத்திலிருந்து விண்வெளிக்குள் நுழைவதும், பின்னர் மீண்டும் விண்வெளியிலிருந்து வான் மண்டலத்துக்குள் நுழைவதுமே விண்வெளிப் பயணத்தில் கஷ்டமான கட்டம்” என்று அந்த மூவரும் தெரிவித்தனர்.

இக்கூடத்தில் விண்வெளிப்பயணத்தை முடித்த வீரர்களும் அப்பயணத்துக்குத் தயாராவோரும் ஏனைய கட்டுப்பாட்டு, ஆராய்ச்சித்துறை அதிகாரிகளுடன் கூட்டாகப் பணிபுரிகின்றனர்.

20 கட்டுப்பாட்டு மேசைகளிலிருந்தே விண்வெளிப் பயணம் வழிநடத்தப்படுகிறது. இப்பயணத்தில் பெரும்பகுதி கட்டுப்பாட்டினை விண்வெளிக்கலமே தனக்குத் தான் மேற்கொள்கின்றது.

ஒரு போலியான விண்வெளிப்பயணமென்றும் ரஜீவுக்குச் செய்து காட்டப்பட்டது. அப்போது தரையமைப்புக்களின் படங்களைக் காட்டியபோது இந்தியா பெரிதாகப் படம் பிடித்துக்காட்டப்பட்டது.

விண்வெளிக்கு அமெரிக்கா கொண்டு சென்ற சிறிய இந்தியக்கொடி யொன்றும் ரஜீவுக்கு வழங்கப்பட்டது. இதனையடுத்து ரஜீவ்காந்தி விண்வெளிவிமானத்தினுள்ளும் (Spaceshuttle) ஏறி அமர்ந்து பார்வையிட்டார். அதன் பின்னர் அவ்விமானத்தின் பயணம் பற்றிய விறுவிறுப்பான நிகழ்ச்சி யொன்றும் அவருக்குக் காண்பிக்கப்பட்டது.

இறுதியாக திரு. ரஜீவுக்கும், அவரது மனைவி சோனியாவுக்கும் விண்வெளிப்பயணப் புகைப்படத் தொகுதிப்புத்தங்கள் அன்பளிப்பாக வழங்கப்பட்டன. [கி]

### பண முதலீட்டாளர்களுக்கு

மாபெரும் சலுகை!!

55249/00 ரூபாய் முதலீடு

36 மாதங்களில்

# 100000-00 ரூபாயாக

மாற்றமடைகிறது.

இது உங்கள் பணத்திற்கு

முதலும் வட்டியுமாக கிடைக்கிறது.

எமது வட்டி விகிதம் 27% வீதம்.

500-00 ரூபாயை முதலிடலாம்.

காலமுதிர்வில் கைநிறையக் காசு

பாதுகாப்பாக, பணமாக கிடைக்கிறது.

வைப்புச் சான்றிதழ்கள் மத்தியவங்கி அங்கீகாரமிக்கது.

## யூனியன் ரஸ்ட் அன்

## இன்வெஸ்ட்மென்ட் லிமிட்.

122, கே. கே. எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

போன்: 24267 தலைமையகம்: கொழும்பு, கிளை: கண்டி.

**லதா மினி**  
(கோண்டாவில்)  
10-30, 2-00, 4-00  
**ALICE GOOD BODY**  
வயது வந்தவர்களுக்கு மட்டும்

**ஜாலா தியேட்டர்**  
மரழ்ப்பாணம்  
தினசரி 10-30, 2-30  
சனிக்கிழமை-ஜெயப்பிரதா

**சலங்கை ஒலி**  
கடைசிவாரம்

**ஸ்ரான்லி மினி**  
(சினிமா)  
5"X5" திரையிடல்  
10-30, 2-15, 4-15

**DIVINE EMMANUEL**  
கண்டிப்பாக வயது வந்தவர்களுக்கு மட்டும்

**சிவன் மினி சினிமா**  
K. K. S. ரேட், சிவன் கோயிலடி சந்திக்கு முன்பாக

17-6-85 முதல்  
10-30, 12-30, 2-30, 4-30

**BLACK DEEP THROAT**  
கண்டிப்பாக 18 வயதுக்கு டப்டடவர்கள் அனுமதிக்கப்படமாட்டார்.

**லிடோ சினிமா**  
பாண்டியன் - ரேவதி நடிகை

**'புதுமைப் பெண்'**  
(சஸ்மன் கவர்)

**வெலிங்டன்**  
(யாழ். நகர்)  
16-30, 2-30

பாக்கியராஜ் - சரிதா நடிகை

**மொளான கீதங்கள்**  
(சஸ்மன் கவர்)

**நியூசாந்தி (மினி)**  
யாழ். சாந்தி சினிமாவில்  
10-30, 2-30  
சரத்பாபு சிலக்கு நரேஷ்குமார், சுதர்சன்

**"பழிவாங்கும் புலி"**  
(புதிய பிரதி)  
சண்டைக்காட்சிகள் நிறைந்த படம்

**S. T. L. மினிசினிமா**  
(திருநெல்வேலி)  
காட்சி: 10-30, 2-30  
ஜெயசங்கர் கஜாதா சந்திரசேகர்

**சிவப்பு நிலா**  
4-30 p.m.

**"THUNDER"**  
[War Film]  
அதிபயங்கர சண்டைகள் நிறைந்த படம்

**ஆனந்தி**  
வீடியோ சினிமா [மனோராவில்]  
தினசரி 10-30, 2-30  
பிரகாஷ், சக்கரவர்த்தி, ராஜாஜி நடிகை

**டீஸ்ட்ரக்டர் டான்சர்**  
இப்படத்திலிருந்து தழுவி எடுக்கப்பட்ட படம்தான் பாடும் வானம்பாடி (இந்தி-கவர்)

**மொடேர்ன் மினி சினிமா**  
[ஸ்ரீலங்கா அச்சு வேலை ராஜா தியேட்டருக்கு அருகாமையில்]

**நானா Nana**  
இளம் உள்ளங்களை ஏங்க வைக்கும் காதல் காவியம் கண்டிப்பாக வயதுவந்தவர்களுக்கு மட்டும்.

**வின்ஸர்**  
தினசரி 10-30, 2-00, 4-15  
007 Roger Moore in THE FICTION MAKERS  
ஜேம்ஸ் பொண்ட் நவீன ஆயுதங்களுடன் மிகப் பயங்கரப் படணத்தைச் சித்தரிக்கும் ஓவியம்.

**குமரன் மினி சினிமா**  
(67, ஸ்ரான்லி வீதி)  
10-30, 12-30, 2-30, 4-15

**EMMANUEL KISS ME**  
கண்டிப்பாக வயது வந்தவர்களுக்கு மட்டும்

**கொழும்பு - பெர்லின் Aeroflot மூலம்**  
நேரடி பிரயாணத்துக்கு ஒழுங்கு செய்து தரப்படும். ஏனைய நாடுகளுக்கு செல்வதற்கும் ஏற்பாடுகள் செய்து கொடுக்கப்படும். கட்டணம்: 14900 ரூபா

அத்துடன் ஏனைய நாடுகளுக்கு செல்வதற்கு டிக்கட் மற்றும் பாஸ்போர்ட், பொன்ட் ஏற்பாடுகளும் செய்து கொடுக்கப்படும்.

**ஏ. பிறேம்குமார்,**  
இல. 1, பரீத் பிளேஸ், கொழும்பு 4. (சென் பீற்றர்ஸ் கல்லூரிக்கு அருகாமையில்)

யாழ்ப்பாணத்தில்  
**எஸ். தவராசா,**  
அடைக்கலம் தோட்டம், கந்தசாமி கோயிலடி, வட்டு-கிழக்கு, வட்டுக்கோட்டை. 3864

**1வது ஆண்டு நினைவஞ்சலி**



**திரு. பொன்னம்பலம் பத்மநாதன்**  
(பொலிஸ் சாரிஜன்ட், காங்கேசேகுறை)  
தோற்றம் : 4-09-1948 மறைவு : 27-06-84  
திதி : 17-06-85

எங்கள் குடும்பத்தின் ஒளிவிளக்காகத் திகழ்ந்து காலமெல்லாம் எங்களைக் கண்ணின் இமைபோலி காத்தருளிய எங்கள் அன்புத் தந்தையே! எங்களை எல்லாம் ஆறுத் தயரத்தில் ஆழ்த்தி இறைவன் திருவடி சேர்ந்து ஆண்டு ஒன்று பூர்த்தியாகிவிட்ட போதிலும் உங்கள் அன்பும், பண்பும், பாசமும் எங்கள் இதயத்தைவிட்டு என்றும் அகலாது உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

உங்கள் பிரிவால் தயறும்  
அன்பு மனைவி, மக்கள், தாய். தந்தை, சகோதரர், மாமன், மாமி, மைத்துனிகள், மைத்துனர்.

இறங்கணிய வளவு, காங்கேசேகுறை. 3789

**இன்று முதல் குதூகல ஆரம்பம்**

**தேவிமினி சினிமா**  
(வின்ஸர் தியேட்டர் அருகாமையில்)  
தினசரி-10 30-2.15 4 00 p. m.

Client Eastwood IN

**The Bridge At Remagen**  
[Eastman color]  
பயங்கர திகிலூட்டும் சண்டைகள் நிறைந்த படம்.

**பவித்ரா மினி**  
கஸ்தூரியார் விதி (யாழ். இந்துக் கல்லூரியடி)  
10-30, 2-30 4-30

**SUMMER IN HEAT**  
(Adults) 3840

**சுன்னாகம் பல. நோ. கூ. சங்கம் (வரைவுள்ளது) சுன்னாகம் ஏல விற்பனை**

பாவிக்கப்பட்ட பின்வரும் லொறி உதிரிப்பாகங்கள் 25-06 85 முற்பகல் 10-00 மணிக்கு ஏலத்தில் சங்கத் தலைமைக் காரியாலயத்தில் வைத்து விற்கப்படும் என அறியத்தகுகின்றேன்.

01. கிரூங் சாவ்ட் 01  
[இசுக் லொறி]  
02. பின் பிதேக் நம் 01  
[மொறிஸ் லொறி]  
03. பின் டி.வரன் சர் 01  
[மொறிஸ் லொறி]  
04. நேடியேற்றர் கோர் 03  
05. ரயர்கள் 31  
06. யாக் 10 தொன் 01  
07. நிம் 03

பொதுமுகாமையாளர்

சுன்னாகம் பல; நோ. கூ. சங்கம், சுன்னாகம். 14-06-85 3836

**கேள்விப்பத்திரம்**

**பொன்னலை வரதராசப் பெருமாள் தேவஸ்தான**

**தேர்முட்டி வேலை**  
தேர்முட்டி கூரை வேலை, ஊசிக்குக் கால் வேலை. இவ்வேலைக்குரிய கூலியை 25-6-85 க்குமுன் ஒப்பந்தமாக எடுத்துச் செய்வோர் உரிய கூலியை தலைவர், தேர்த்திருப்பணிச்சபை, பொன்னலை என்ற முகவரிக்கு அனுப்பிவைக்கவும். காரியதரிசி தேர்த்திருப்பணிச்சபை 3807

**நெஞ்சில் நிறைந்த துள்ளிசைக் கவிஞன்**



துள்ளிசைக் கவிமன்னன் 'வண்ணைத் தியாகன்' மு. தியாகராசா மறைந்தும் இன்னுடன் ஆண்டுக்கூட 2 உரண டோடிட்டான். எனினும் அவருடைய பசுமையான நினைவுகள் நெஞ்சை விட்டகலாதவை. துள்ளிசைப் பாடல்கள் இயற்றுவதில் பிதாமகராகத் திகழ்ந்த அவருடைய பல பாடல்கள் சிதைந்தும் கொலைக்கப்பட்டும் போய் விட்ட இந்நேரத்தில் எஞ்சிய ஒரு சில பாடல்களையாவது தேடிப்பிடித்து நூலருவில் கொண்டுவர முயற்சி எடுக்கப்பட்டு வருகிறது என்ற செய்தி நெஞ்சத்திற்கு இதமாக இருக்கிறது.

இந்தப் பணியைக் கவிஞருடைய மூன்றுவது திதிக்குள்ளாக நிறைவேற்றுவது கவிஞரது குடும்பத்தாருடைய தும், கவிஞர்களும், கலைஞர்களும் தவிர்க்கமுடியாத கடமையாகும்.

—தேவிபரமலிங்கம்

**பல. நோ. கூ. சங்கம் அச்சுவேலி ஏல விற்பனை**

எதிர்வரும் 27-06-85த் திகதி வியாழக்கிழமை முற்பகல் 9-00 மணி தொடக்கம் பின்வரும் பொருட்கள் தலைவர் திரு. தி. சமலநாதன் அவர்கள் தலைமையில், பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனைசெய்யப்படவிருக்கின்றன.

ஏலத்தில் எடுக்கப்பட்ட பொருட்களுக்கு உடன் பணம் செலுத்தி பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

சுனிப்பிங் சீனி - ஸ்குறா ஆணி வகைகள் அரிசி - 'உ' கொழுக்கிகள்  
பால்மா வகைகள் - பிணைச்சல்கள் - கதவு கைப்பிடிக்கிகள்

சாறிவகைகள் - கட்டிஸ்கள் - வெ. பள்ளிஸ் வேட்டி சேட், கவுண்டி, சீத்தை வகைகள் பிளாவுஸ் ஆகியன

ஏல விற்பனை நடைபெறும் இடம்: ஆவரங்கால் தெற்கு இல. 10 (புத்தூர் யூனியனுக்கு அருகாமையில்)

மு. ஆனந்தகிருஷ்ணன். 15-06-85; பொதுமுகாமையாளர் (3865)

**45ம் நாள் நினைவஞ்சலி**

**மலர்வு 13-05-1922 மறைவு: 04-05-1985**



**அமரர் தா. முருகேசு அவர்கள்**  
(இளைப்பாறிய புகையிரதநிலைய அதிபர்)

அன்பின் திருவுருவாய் பண்பின் சிகரமாய் அறிவின் கடராய் வாழ்வின் வழிகாட்டியாய் குடும்பத்தின் குலவிளக்காய் ஒளிவீசிய தந்தையே நீங்கள் எங்களை விட்டுப் பிரிந்தாலும் உங்கள் நினைவு எங்களை விட்டுப் பிரியாது. உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடைய பிரார்த்திக்கின்றோம்.

அன்பு மனைவி, பிள்ளைகள், குடும்ப உறவினர்கள். 'இரத்தின வாசா', வட்டு கிழக்கு, வட்டுக்கோட்டை. 3842

